

第5回 事業推進委員会・議事録

開催日 : 平成15年 7月 9日 (水) 午後5時から午後7時  
場 所 : 京情協 事務所内・会議コーナー (敬称略)  
メンバ : 委員長 京都電子計算(株) 植田 弘毅  
副委員長 (株)京信システムサービス 須磨 光  
委 員 アド・プロヴィジョン(株) 河合 博康  
委 員 けいしんシステムリサーチ(株) 出野 信夫  
委 員 (株)ケーケーシー情報システム 小林 聡  
委 員 島津エス・ディー(株) 山本 孝  
委 員 総合システムサービス(株) 古川 峰生  
委 員 竹菱電機(株) 木村 道也  
委 員 ワールドビジネスセンター(株) 山口 正純  
委 員 京都コンピュータ学院 吉村 敬史 (欠席)  
事務局 奥村 良三

主たる議題 (議事進行は植田委員長が行う)

- 1 委員長よりの近況報告および当面の課題討議
- 2 事務局報告
- 3 各委員長報告および課題討議
- 4 その他

1 植田委員長よりの近況報告および当面の課題討議

ANIAより、先月(6月16・17・18日)の「かながわ大会」時に、来年(平成16年)の全国大会を大阪で行い、「関西大会」として当協会に協力・支援の要請を受けた。内容・予定など目下のところ不明であり、7月17日(木)にANIAの辻正会長、平山事務局長およびシングル情報サービスの矢野社長が当協会に来訪され、当協会より北村会長、須磨事務局長、山本取締役において、内容を伺うこととなっている。

その内容結果において、当協会での対応について当委員会として検討していきたい。

\* 内容によっては、臨時の事業推進委員会の開催を必要とするかも・・・。

今年度の「情報化月間協賛フォーラム 10月開催」のテーマについて

技術委員会において下記のテーマを候補として揚げた。

- ・ テーマ 「凸版印刷のICタグへの取組みについて」
- ・ 講師 凸版印刷株式会社 パッケージ事業本部
- ・ 趣旨 今日のICタグは、無線通信を利用した非接触による自動認識技術を利用したもので、その活用にあっては多方面での情報化に寄与する。

\* 凸版印刷株式会社とは、さらに開催内容の打合せを行う。

2 事務局報告

先月(6月16・17・18日)の「かながわ大会」に出席し、来年(平成16年)の全国大会「関西大会」開催に当協会へ協力・支援の要請を受けた。

\* 内容は上記 1 の植田委員長報告とおりであり、これからの検討課題である。

今年度の各委員会活動予定について、各委員長より提出された内容をまとめて、当委員会において確認をした。

\* なお、活動予定表は京情協のHPに掲載した。

会報「インターキョウト」のHPでの閲覧は、WEB上の齟齬を補正し正常になった。

### 3 各委員長報告および課題討議

#### 3.1「経営委員会(木村委員長より)」

6月26日に委員会を開催し、情報交換会を8月21日 午後5時より 「給与体系について」実施する予定である。

10月の情報化月間フォーラムは技術委員会に委ね、経営委員会は新春セミナーの開催を担当する。

\* 「ノーベル賞の田中さん」お願いしたと思うが、「島津SD」さんより打診願う。

#### 3.2「地域情報化委員会報告(古川委員長より)」

5月20日委員会を開催し、京都府・京都市など関係先と連携して、つぎの5個のWGを立ち上げる。

- ・京都ONE構想PJ
- ・通信放送融合化PJ
- ・医療情報PJ
- ・NewsML WG
- ・消防 防災関連WG

7月3日京都府 産業活力支援室の要請を受け、「通信放送融合化時代における住民サービスの高度化と京都経済の活性化について」検討会を行った。

出席者 京都府より 山下室長、小林補佐、才寺氏の各位  
パナソニックシステムソリューションズ社(東京)

事業開発部長 峰岸稔治 氏

事業開発グループメディア連携チーム 課長代理 松下晴男 氏

関西支店電子自治体グループ西日本営業チーム 課長 奥野 慎也 氏

\* なお、このテーマについて7月15日(火)午後2時30分より、事務局会議室にて会員向けに説明会およびそのデモを開催する予定である。

#### 3.3「広報委員会報告(河合委員長より)」

7月10日に次回委員会の開催予定。

テーマは次号発行計画、15年度会員名簿作成、INDEXなど。

#### 3.4「技術委員会報告(山本委員長より)」

年度に引き続き、身障者対策について京情協としてアンケートを踏まえ、どのような取組みを行うかを検討中。

情報化月間のフォーラムのテーマは、1. に記載の植田委員長報告どおりである。

SE研究会成果の発表会を、10月の予定で進行中である。

### 4 その他

会員親睦行事の幹事(世話役)の決定

- ・ グリーンサミット 10月開催 担当 山本委員 氏
- ・ ボーリング大会 11月開催 担当 出野委員 氏

次回委員会は、平成15年8月13日(水)午後5時より 事務局・会議室の予定ですが、本日審議の「ANIA 関西大会」開催支援に対し、会長および事務局長の要請があれば臨時に事業推進委員会を開催されることがありますのでご了承ください。

以上